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ث متر / 8.9 =اعتبر مقدار عجلة الجاذبية الأرضية  –0 : ملحوظة
0 

 ض& ، ز&  مجموعة يمينية من متجهات الوحدة حيث{  ع&،  ض&،  ز&}  –0  
 عمودى عليهما.  ع&،  على الترتيب وص@،  وس@ متعامدان وفي اتجاهى    

 الستاتيكا:  أولا 
 : ىأجب عن سؤالين فقط مما يأت

 

510  قياسها نيوتن تؤثران في نقطة مادية وتحصران بينهما زاوية 6 ،  3  6قوتان مقدارهما  ( ا ) –0
°

 

 مقدار محصلتهما وقياس الزاوية التى تصنعها مع القوة الكبرى . أوجد             
 

ق& تؤثر القوتان  (ب)     
0
&ق ، &ض – ز& 5 = 

0
 ( 3 ، 5 ) = ا عند النقطة &ض9+  ز&=  

 العمود طول أوجد( ، ثم  0،  1)  = بمتجه عزم محصلة هاتين القوتين بالنسبة للنقطة  أوجد               

  على خط عمل المحصلة . بالمرسوم من النقطة                

30 =( اآ)ق،  سم 20 = بج، سم 18 = اب فيه  متوازى أضلاع ابجد ( ا ) –0
°

 

 . الترتيبعلى   @دا،  @دج،  @بج،  @با نيوتن فى 6،  8،  6،  8 يرهاأثرت قوى مقاد               

 د ، ا قوتين تؤثران فى مقدار أوجدثم  ، معيار عزمه أوجدأثبت أن هذه القوى تكافئ ازدواجاً و              

 . وتكافئان المجموعة السابقة  !اد وعموديتين على           

 ث.كجم 00 هـمتراً ومقدار وزن56 صفه( طولهوزنه يؤثر فى منت) م من الخشبـظلوح منت اب (ب)     

 دــإذا صعـ، ف ب عن متر 4 ويبعد الآخر ا متر عن 2 اـموضوع أفقياً على قائميـن يبعد أحدهم               

  عندما من القائمين على اللوح مقدار رد فعل كلفأوجد  ث.كجم على اللوح 80 رجل مقدار وزنه              

 دـــــفأوج ب متجهاً نحو ا من . وإذا تحرك الرجل على اللوح مبتدءاً  ا يكون الرجل عند               

 ينقلب اللوح . مسافة يمكن أن يتحـركها الرجل على اللوح دون أن صىأقـ               
 

 طرفوال سم 530 نيوتن معلق فى أحد طرفى خيط خفيف طوله 12 جسم مقدار وزنه  ( ا ) –3

 اتزنأفقية حتى  الجسم بتأثير قوةالآخر للخيط مثبت فى نقطة على حائط رأسى ، جذب             

  مقدار كل من القوة والشد فى الخيط . أوجد.  من الحائط سم 10بعُد  وهو على               
 

ق& قوتان  (ب)     
0

&ق،  
0

 #اب على ودىعلى الترتيب فى اتجاه عم ب،  ا تؤثران عند النقطتين 

 نقطة ر عندوتؤث &ض4+  &ز3 – = &ح سم ، وكانت محصلتهما 30= با حيث            

&ق فإذا علمت أن. #اب ت ج             
0

ق& فعين  &ض8+  ز&6 – = 
1
 !بج طول واحسب 

 
 

 الديناميكا:  ثانيا                                        

 : أجب عن سؤالين فقط مما يأتى  

 : بالعلاقة  ن يعطى كدالة فى الزمن  &ر يتحرك جسيم بحيث كان متجه موضعه ( ا ) –4

 متجه وحدة ثابت .  &ى  حيث  &( ى 1+  ن8ــ  0ن= )   &ر             

 ن متجهى السرعة والعجلة للجسيم عند أى لحظة زمنية عين ( ) أول            

 5=  ن ، ومتسارعة عند 3=  ن قصيرية عندأن الحركة كانت ت أثبت ) ثانيا  (         

 طن على طريق مستقيم أفقى ضد قوة مقاومة يتناسب مقدارها مع 2 سيارة كتلتهاتتحرك  (ب)     

 ث.كجم وكان مقدار 300مقدار سرعة السيارة ، فإذا كان مقدار أقـصى قوة للمحرك يساوى               

 ث.كجم عندما كان مقدار سرعتها 51قـوة المقاومة عن كـل طـن من كـتلة السيارة يساوى               

 قدرة السيارة احسببالكيلومتر / ساعة مقدار أقصى سرعة للسيارة ثم أوجد كم / س .  36            

 عند هذه السرعة بالحصان .            

 كجم ، فإذا تحرك 420 د كهـربى كـتـلتـهكجم يقف عـلى أرضية مصع 50رجل كـتلـتـه  ( ا ) –5

/ ث سم 50المصعد رأسياً لأعلى بعجلة مقدارها               
0

 بثـقـل الكـيلوجرام مقدار كل أوجــد.  

 من الشد فى الحبل الذى يحمل المصعد وضغط الرجل على أرضية المصعد .             

 سم / ث 55  مستقيم أفقى بسرعة منتظمة مقدارهاجم تتحرك فى خط  200 كرة ملساء كتلتها (ب)     

 جم وتحركتا معاً كجسم واحد تحت تأثير 310اصطدمت بكــرة أخرى مـلسـاء ساكـنة كتلتها              

 د :ــأوج التصادم . سم من لحظة 50  فسكن هذا الجسم بعد أن قطع مسافةقوة مقاومة ثابتة               

 مقدار سرعة الجسم بعد التصادم مباشرة . () أول               

 مقدار قوة المقاومة . ) ثانيا  (            

 اردتط ا فى خـط مستقيم أفقى بسرعة منتظمة ، فإذا كانت السيارة ب،  ا تـتحرك سيارتان ( ا ) –6

 حركة نحوهامت اتبدو للسيـارة   بكم / س وكانت السيارة  00بسرعة مقدارها  بالسيارة              

 . ب مقدار السرعة الفعلية للسيارة فأوجدكم / س   30بسرعة مقدارها                

 قى وكانـتو أفـبمس هىـتـمتر وين  ف  طولهتو مائل ـعند قمة مس كجم ك م كتلتهـع جسـضوُ  (ب)     

30 المائل يميل على الأفقى بزاوية قياسها المستوى              


 أكبرلينزلق فى اتجاه خط ، ترك الجسم  

 عتوى الأفقى فسكن بعد أن قطـركة على المسـتمر بعد ذلك فى الحـتوى المائل واسـميل للمس              

 المقاومةمقـدار  أوجــد بالنيوتنتوى المائل . ـمسافـة مساوية للمسافة التى قطعها على المس              

 غيررض أن مقدار مقاومة الطريقين واحد وأن مقدار سرعة الجسم لا يتلكل كجم من الكتلة بف              

 بانتقاله إلى المستوى الأفقى .                

  

 [ (0) رياضيات]  الميكانيكا
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